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Institute feedback - Students

131 responses
Publish analvtics

1. Infrastructure facilities at the computer lab are adequate 3

131 responses

® Strongly disagres
® Disagreea
Neuytral
. Agree
® Strongly agree

2. The Machines and configuration of machines in the computer lab his @ Copy
updated and user-friendly.
131 responses
@ Strongly disagree
@ Disagree
D Neutral
® Agree
@ Strongly agree
3. The computer lab timing is convenient. @ Copy

131 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1E22Iit9eAUp08bOX83BQVBEY2__INY8Me3(GMdZNelE/viewanalytics 12



Institute feedback - Students

. 1:05 PM
4. The set up at the computer lab is comfortable. |D Copy
131 responses
® Strongly disagree
® Disagree
@ Neutral
® Agree
® Strongly agree
5. The sitting arrangement at computer lab is convenient and sufficient. @ Copy
131 responses
. @ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@® Agree
@ Strongly agree
6. The staff in a library is adequate. L_D Copy
131 responses
@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

hitps:/idocs. google.comfforms/d/1 E221it9eAUpOBLOXBIBQVBEY2 _INYBMe3IGMdZNelEviewanalytics



5/22, 1:05 PM Institute feedback - Students

7. The journals and magazines are enough in number. |_D Copy

131 responses

® Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

8. The sitting arrangements at a library is convenient and sufficient. LD Copy

131 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

9. The library timing is convenient. [D Copy

131 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

e
=

https://docs.google.com/forms/d/1 E22Iit9eAUp08bOX83BQVBEY2__iNY8Me3fGMdZNelE/viewanalytics 312



5172, 1105 PM

10. The staff of the admin office is coutteous

131 responese

11. The issues and concerns are satisfied in satisfactory manner by L) Copy

office staff

131 responses

N

Bonbity Ma bamrilornb Chpdertg

I copy

® Sirongly dimagras
® ricagres

® Meougral

. Agroe

. Strongly agrae

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

12. The issues and concerns are solved in a promised time by the office LD Copy

staff.

131 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

® Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

hitps /idocs. google.com/loms/d/ 1 E22iBeAUpOBLOXEIBOVBEY2  INY8Me HGMAZNelE Mewanalylics an2



1.05 PM
. ' Inatitite feedback - Students

13. The record Keeping practices at the office are satisfactory. IL) copy

131 responses

® Strongly disagree
® Disagree

® Neautral

® Agree

® Strongly agree

14. The admin office timing is convenient for students. [_D Copy
131 responses
. @ Strongly disagree
@ Disagree
) Neutral
® Agree
@ Strongly agree
15. The staff of admin office is enough. [D Copy

131 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1E221it9eAUpOBbOXBIBAVBEY2 _ INYBMe3IGMdZNelE/viewanalytics 5112



. 1:05 PM
Institute foedback - Students

16. The number of teaching staff is enough to carry out the program. Lg Copy

131 responses

® Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

® Strongly agree

17. The balance of home faculty and visiting faculty is satisfactory. LD Copy

131 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

® Agree

@ Strongly agree

18. The quantum of value addition by teaching staff is satisfactory. LD Copy

131 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1E22iit9eAUp08bOX83BQVBES2 _iNY8Me3fGMdZNelE/viewanalytics 612







 1:05 PM
Institute feedback - Students

L[:_] Copy

22. The exposure to the industry is enough.

131 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree
e 9 Neutral
102 (77.9%) i

@ Strongly agree

23. The number of Companies visiting for selection of students are from LD Copy

different sectors of the economy.

131 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@) Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

ID Copy

24. Pay packages provided by Companies are satisfactory.

131 responses

@ sStrongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

hitps://docs.google.com/forms/d/1E22it9eAUp08bOX83BQVBE92__iNY8Me3fGMdZNelE/viewanalytics
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1:05 PM ;
» Institute feedback - Students

25. The brand image of the companies visiting for selection is I copy

satisfactory.

131 responses

26. The institute maintains cleanliness and hygiene.

131 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

L[.:l Copy

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

N
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Institute feedback - Students

27. Any remarks or suggestions.

131 responses

No

no

NA

None

i Nil

No suggestions
No remarks

none

No remarks

Placement is not Upto mark and Need more transperancy in system..

" Could increase the reading area in the library.

Placement data should be audited and actual figures should be shown.

Great and supportive staff.

on wise but needs to put lot of work on industry exposure and

Good college for overall educati
ncially to do

placements. Placements were really poor. College/Staff should back students fina
more outdoor activities/campaigns/seminars/events.

Investing in students by time, money and physically will help this institute on longer run.

One more thing... This happened a lot of times that college just expects us to fill feedback

forms and don't do much on that. Take feedbacks/reviews seriously. 2019-2021 batch wasn't
really happy with the time they had at college. Reasons can be many things as pandemic,
placements etc.

Time to change it!

All the best! /

Computers should be updated, Wifi Speed speed should be better,
hittps://docs. google.com/forms/d/1E22iit9eAUp08bOX83BQVBES2__iNY8Me3fGMJZNelE/viewanalytics 10112






1:05 PM "
/5'% Institute feedback - Students

Infra should be improved, placements- reputed companies must be invited, library practices
must be more student friendly.

better designed comp lab, more training for students in placements section

- : icer should
library staff should be more courteous, better companies for placements, TPO office
be more counselling oriented .

. : : olers
cleanliness should be improved, more fans in the classrooms, new water co

: es be taught in
Cleanliness be improved, placements companies must be of repute, more cas g
classrooms, operational issues must be discussed in guest lectures.

No comments

No suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1 E22Iit9eAUp08bOX83BQVBE92 i NY8Me3fGMdZNelE/viewanalytics 12/12



